Hetedikesek levelez6 matematika versenye / 3. fordulé megoldasi

1.

2.

4.

0,8dm = 8cm

73mm = 7,3cm

T = Thegyzet + Tharomszég
Thégyzet =6 -8 = 48¢m?
Tharomszég

a = 8cm
me="7,3—6=1,3cm
Tharoms=sg = >3 = 5,2cm?
T =48+ 5,2 = 53,2cm?

(a) Legyen a haromszog harmadik oldala a
ekkor: 5+a>6 és6+a>5 és6+5>a
igy: a=2,3,4,5,6,7,8,9,10 lehet.
(b) 5 cm, 6 cm, 2 cm
K=5+6+2=13cm
(¢) 5cm, 6 cm, 10 cm
K=5+4+64+10=21cm
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Osszesen 8 résztvevdje van a szkander bajnoksdgnak. Ha mindenki jatszana

mindenkivel, akkor az % = 28 mérkozést jelentene. De mivel egyik kiraly

sem jatszik a kirdlynéjével (4 mérkdzés) ezér dsszesen 28 — 4 = 24 meccset
jatszanak.

gyerekek: r + x = 2x anyu 2x 2—2‘3 > apu > 2z

11 > apu > 2z

Legyen az apu 4altal megevett babok szama: 2x + y

23 = 6x + y mivel z és y egész szdmok, ezér x =3 és y =5

Tehat apu 2 -3+ 5 = 11 babot evett.



